

Izhaja vsako soboto zjutraj. Posamezna številka lir 20, na šestih straneh... Uredništvo in uprava: Trst, ulica Montecchi št. 6/II.

DELO

GLASILO KOMUNISTIČNE PARTIJE S. T. O.

TRST SOBOTA, 1. MARCA 1952.

Slovinci!

Prispevajmo, kolikor moremo, v pomoč svojim bratom v Sloveniji, ki so v snežnih zametih izgubili vse imetje.

NOVIJENA IZDAJA LETO IV. ŠTEV. 168

ODLOČEN ODGOVOR K.P. S.T.O. NA PROVOKATORSKE PREDLOGE GLEDE TRŽAŠKEGA VPRAŠANJA

svobodno tržaško ozemlje naj se ustanovi očno po določbah mirovne pogodbe z Italijo

Združimo se vsi, ne glede na narodno in politično pripadnost, proti novemu manevru za pretvoritev Trsta v atlantsko strateško utrdbo ter zahtevamo imenovanje guvernerja, združitve obeh con, odhod vseh okupacijskih čet in izvolitve ustavodajne skupščine - Temno ozadje Titovih predlogov

zavljani STO... Društvo Titovih predlogov... Komunistična partija... Titov predlog...

VELIKA AKCIJA NA POBUDO K.P. S.T.O.

Pomagajmo težko prizadetim po snežnih zametih v Sloveniji!

Kot znano, je letošnja zima težko prizadela naše brate v Sloveniji... Pomagajmo težko prizadetim po snežnih zametih v Sloveniji!

BEOGRAJSKI DUČE PODPIRA SNOVANJE NAPADALNIH PAKTOV

Tito zahteva ponovno oborožitev nemške vojske pod vodstvom nacistov

V atlantski pakt ne misli vstopiti, ker je že itak povezan v ameriški vojni stroj - Kot rimska tako tudi beograjska vlada noče dati na razpolago vojnih kreditov za pomoč prizadetim po snežnih zametih

V sredo je iz Londona, kjer prvič doznati titovskega poslanika, odgovoril na Beograd... Tito zahteva ponovno oborožitev nemške vojske pod vodstvom nacistov.

Vietnamski partizani osvobodili važno trdnjavo

S tem so odvrnili nametnost ameriškega napada na LR Kitajsko iz Indokine

SAIGON - Po treh mesecih trdih borb je zmogovita ljudska vojska Viet Nama pretekli petek vzkročila v trdnjavo Hoa Binh... Vietnamski partizani osvobodili važno trdnjavo.

Enotnost delavskega razreda je pogoj uspešne borbe za delo in mir

Slovinci si želimo enotnosti in bomo zanjo tudi prispevali po svojih močeh, zahtevamo pa priznanje naših narodnih pravic

Brez dvoma je sindikatna organizacija lahko kos svojim nalogam... Enotnost delavskega razreda je pogoj uspešne borbe za delo in mir.

AMERIKA NALAGA SATELITOM VEDNO TEŽJA BREMENA

1142 milijard lir v letu 1952 za oborožitev in vojaške objekte

Letos morajo pripraviti 50 divizij in 4000 letal - Francija je zaradi ogromnih vojnih izdatkov zašla v brezupen finančni položaj

Atlantska konferenca, ki se je ta teden zaključila v Lisboni... Ameriški vojni letalci v vprašanju vojaških sil, ki jih morajo v letu letošnjega leta pripraviti.

TOREK, 4. MARCA OB 20. URI BO V KINU OB MORJU KONFERENCA TOV. VIDALIJA

O najnovijem razvoju tržaškega vprašanja

PERCARIO

Konec so prišli na svetlo Titovi predlogi glede tržaškega vprašanja... Percario - o najnovijem razvoju tržaškega vprašanja.

PO VSEM OZEMLJU BOMO PROSLAVILI PRAZNIK ŽENA

8. marec naj bo nova vzpodbuda v borbi za mir in boljše življenje

Blizu se 8. marc, praznik žena, ki bo letos našel tržaške žene v še trši borbi proti vedno večjim življenjskim težkotam... 8. marec naj bo nova vzpodbuda v borbi za mir in boljše življenje.





